
Total

[LAUNCH] 108

Hvor gammel er du? Procent Antal

Under 35 år 0% 0

35 år - 45 år 19% 21

46 år - 55 år 26% 28

56 år - 65 år 46% 50

over 65 år 8% 9

Total 100% 108

Hvor lang tid har du arbejdet i praksis? Procent Antal

Under 5 år 13% 14

6  år - 10 år 19% 20

11 år -15 år 9% 10

16 år -20 år 19% 20

21 år -25 år 23% 25

26 år -30 år 8% 9

Mere end 30 år 9% 10

Total 100% 108

Hvilken praksisform arbejder du under? Procent Antal

Solo 20% 22

Gruppe 7% 8

Kompagniskab 66% 71

Anden form 6% 7

Total 100% 108

Nordjysk praksisdag Procent Antal

I høj grad 54% 57

I nogen grad 26% 28

Total

Total

Total

Total



I ringe grad 9% 10

Slet ikke 9% 10

Kender ikke 1% 1

Total 100% 106

Nordisk kongres Procent Antal

I høj grad 14% 15

I nogen grad 13% 14

I ringe grad 16% 17

Slet ikke 51% 54

Kender ikke 6% 6

Total 100% 106

Besøg fra Lægemiddelenheden Procent Antal

I høj grad 69% 75

I nogen grad 19% 20

I ringe grad 6% 6

Slet ikke 6% 6

Kender ikke 1% 1

Total 100% 108

Forløbsbeskrivelser fra 
Praksiskonsulentordningen

Procent Antal

I høj grad 50% 54

I nogen grad 40% 43

I ringe grad 5% 5

Slet ikke 6% 6

Kender ikke 0% 0

Total 100% 108

Besøg fra Besøgskonsulentordningen Procent Antal

I høj grad 25% 27

Total

Total

Total

Total



I nogen grad 22% 24

I ringe grad 20% 21

Slet ikke 27% 29

Kender ikke 6% 6

Total 100% 107

Datakonsulentordningen Procent Antal

I høj grad 16% 17

I nogen grad 37% 39

I ringe grad 30% 31

Slet ikke 12% 13

Kender ikke 5% 5

Total 100% 105

Hjemmesiden Praksisinformation - 
www.praksisinformation.rn.dk 

(forløbsbeskrivelse og anden faglig 
information)

Procent Antal

I høj grad 58% 62

I nogen grad 33% 35

I ringe grad 7% 8

Slet ikke 2% 2

Kender ikke 0% 0

Total 100% 107

Nyhedsmail fra Nord-KAP Procent Antal

I høj grad 77% 82

I nogen grad 20% 21

I ringe grad 2% 2

Slet ikke 1% 1

Kender ikke 0% 0

Total 100% 106

Total

Total

Total

Total



Nord-KAP er en vigtig part i den faglige 
udvikling i almen praksis.

Procent Antal

Meget enig 60% 65

Enig 36% 39

Uenig 1% 1

Meget uenig 0% 0

Ved ikke 3% 3

Total 100% 108

Nord-KAP udfylder rollen som bindeled 
mellem almen praksis og samarbejdspartnere.

Procent Antal

Meget enig 45% 48

Enig 49% 52

Uenig 3% 3

Meget uenig 0% 0

Ved ikke 4% 4

Total 100% 107

Nord-KAP hjælper med at få projektideer  fra 
praktiserende læger omsat til 

udviklingsprojekter.
Procent Antal

Meget enig 19% 21

Enig 52% 56

Uenig 4% 4

Meget uenig 0% 0

Ved ikke 25% 27

Total 100% 108

Nord-KAP arbejder for at integrere 
uddannelse, forskning og kvalitetsudvikling i 

almen praksis.
Procent Antal

Meget enig 37% 40

Enig 57% 61

Uenig 0% 0

Meget uenig 0% 0

Ved ikke 6% 6

Total

Total

Total



Total 100% 107

Nord-KAP medvirker til at sikre en høj faglig 
standard inden for diagnostik og behandling.

Procent Antal

Meget enig 45% 49

Enig 49% 53

Uenig 2% 2

Meget uenig 0% 0

Ved ikke 4% 4

Total 100% 108

Nord-KAP er et nyttigt organ for de 
praktiserende læger i Region Nordjylland.

Procent Antal

Meget enig 62% 66

Enig 35% 37

Uenig 2% 2

Meget uenig 0% 0

Ved ikke 2% 2

Total 100% 107

Nord-KAP fremstår som en professionel 
samarbejdspartner for de praktiserende læger 

i Region Nordjylland.
Procent Antal

Meget enig 54% 57

Enig 40% 42

Uenig 1% 1

Meget uenig 0% 0

Ved ikke 5% 5

Total 100% 105

Nord-KAP fremstår som en upartisk 
samarbejdspartner for de praktiserende læger 

i Region Nordjylland.
Procent Antal

Meget enig 48% 51

Total

Total

Total

Total



Enig 38% 41

Uenig 7% 7

Meget uenig 1% 1

Ved ikke 7% 7

Total 100% 107

Nord-KAP er synlig i kvalitetsarbejdet i almen 
praksis.

Procent Antal

Meget enig 44% 48

Enig 51% 55

Uenig 2% 2

Meget uenig 0% 0

Ved ikke 3% 3

Total 100% 108

Nord-KAP er tilgængelig i kvalitetsarbejdet i 
almen praksis.

Procent Antal

Meget enig 42% 45

Enig 50% 53

Uenig 2% 2

Meget uenig 0% 0

Ved ikke 7% 7

Total 100% 107

Har du eventuelt interesse i at deltage i Nord-
KAP's arbejde?

Procent Antal

ja 31% 34

nej 69% 74

Total 100% 108

Må vi kontakte dig med henblik på en 
uforpligtende samtale om dine muligheder for 

at bidrage til Nord-KAPs 
kvalitetsudviklingsarbejde? 

Procent Antal

nej 65% 22

Total

Total

Total

Total



ja - angiv venligst Email adresse og/eller 
telefonnummer

35% 12

Total 100% 34

Mener du, at Nord-KAP foretager de rette 
prioriteringer i kvalitetsarbejdet?

Procent Antal

Meget enig 22% 24

Enig 61% 66

Uenig 2% 2

Meget uenig 0% 0

Ved ikke 15% 16

Total 100% 108

Har du forslag til udvikling af Nord-KAP's 
aktiviteter?

Procent Antal

nej 86% 93

ja 14% 15

Total 100% 108

Total

Total



Angiv i hvor høj grad du bruger følgende Nord-
KAP's ordninger/tilbud.
Nordjysk praksisdag 54% 57 26% 28 9% 10

Nordisk kongres 14% 15 13% 14 16% 17

Besøg fra Lægemiddelenheden 69% 75 19% 20 6% 6

Forløbsbeskrivelser fra 
Praksiskonsulentordningen

50% 54 40% 43 5% 5

Besøg fra Besøgskonsulentordningen 25% 27 22% 24 20% 21

Datakonsulentordningen 16% 17 37% 39 30% 31

Hjemmesiden Praksisinformation - 
www.praksisinformation.rn.dk 
(forløbsbeskrivelse og anden faglig 
information)

58% 62 33% 35 7% 8

Nyhedsmail fra Nord-KAP 77% 82 20% 21 2% 2

Total 46% 389 26% 224 12% 100

Angiv venligst hvor enig eller uenig du er i 
følgende udsagn om Nord-KAP og Nord-KAP's
Nord-KAP er en vigtig part i den faglige 
udvikling i almen praksis.

60% 65 36% 39 1% 1

Nord-KAP udfylder rollen som bindeled 
mellem almen praksis og samarbejdspartnere.

45% 48 49% 52 3% 3

Nord-KAP hjælper med at få projektideer  fra 
praktiserende læger omsat til 
udviklingsprojekter.

19% 21 52% 56 4% 4

Meget enig Enig Uenig

I høj grad I nogen grad I ringe grad



Nord-KAP arbejder for at integrere 
uddannelse, forskning og kvalitetsudvikling i 
almen praksis.

37% 40 57% 61 0% 0

Nord-KAP medvirker til at sikre en høj faglig 
standard inden for diagnostik og behandling.

45% 49 49% 53 2% 2

Nord-KAP er et nyttigt organ for de 
praktiserende læger i Region Nordjylland.

62% 66 35% 37 2% 2

Nord-KAP fremstår som en professionel 
samarbejdspartner for de praktiserende læger 
i Region Nordjylland.

54% 57 40% 42 1% 1

Nord-KAP fremstår som en upartisk 
samarbejdspartner for de praktiserende læger 
i Region Nordjylland.

48% 51 38% 41 7% 7

Nord-KAP er synlig i kvalitetsarbejdet i almen 
praksis.

44% 48 51% 55 2% 2

Nord-KAP er tilgængelig i kvalitetsarbejdet i 
almen praksis.

42% 45 50% 53 2% 2

Total 46% 490 46% 489 2% 24



Procent Antal

9% 10 1% 1 98% 106

51% 54 6% 6 98% 106

6% 6 1% 1 100% 108

6% 6 0% 0 100% 108

27% 29 6% 6 99% 107

12% 13 5% 5 97% 105

2% 2 0% 0 99% 107

1% 1 0% 0 98% 106

14% 121 2% 19 100% 853

Procent Antal

0% 0 3% 3 100% 108

0% 0 4% 4 99% 107

0% 0 25% 27 100% 108

Total

Meget uenig Ved ikke

Total

Slet ikke Kender ikke



0% 0 6% 6 99% 107

0% 0 4% 4 100% 108

0% 0 2% 2 99% 107

0% 0 5% 5 97% 105

1% 1 7% 7 99% 107

0% 0 3% 3 100% 108

0% 0 7% 7 99% 107

0% 1 6% 68 100% 1072
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Hvor gammel er du?
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Hvor lang tid har du arbejdet i praksis?
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Hvilken praksisform arbejder du under?
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Angiv i hvor høj grad du bruger følgende Nord-KAP's ordninger/tilbud.
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Nordjysk praksisdag
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Nordisk kongres
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Besøg fra Lægemiddelenheden
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Forløbsbeskrivelser fra Praksiskonsulentordningen

50%

40%

5%

6%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

I høj grad

I nogen grad

I ringe grad

Slet ikke

Kender ikke



21-03-2012 Fig. 9

Besøg fra Besøgskonsulentordningen
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Datakonsulentordningen

16%

37%

30%

12%

5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

I høj grad

I nogen grad

I ringe grad

Slet ikke

Kender ikke



21-03-2012 Fig. 11

Hjemmesiden Praksisinformation - www.praksisinformation.rn.dk 
(forløbsbeskrivelse og anden faglig information)
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Nyhedsmail fra Nord-KAP
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Angiv venligst hvor enig eller uenig du er i følgende udsagn om Nord-KAP og 
Nord-KAP's ydelser
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Nord-KAP er en vigtig part i den faglige udvikling i almen praksis.

Nord-KAP udfylder rollen som bindeled mellem almen praksis og
samarbejdspartnere.

Nord-KAP hjælper med at få projektideer  fra praktiserende læger omsat til
udviklingsprojekter.

Nord-KAP arbejder for at integrere uddannelse, forskning og kvalitetsudvikling
i almen praksis.

Nord-KAP medvirker til at sikre en høj faglig standard inden for diagnostik og
behandling.

Nord-KAP er et nyttigt organ for de praktiserende læger i Region Nordjylland.

Nord-KAP fremstår som en professionel samarbejdspartner for de
praktiserende læger i Region Nordjylland.

Nord-KAP fremstår som en upartisk samarbejdspartner for de praktiserende
læger i Region Nordjylland.

Nord-KAP er synlig i kvalitetsarbejdet i almen praksis.

Nord-KAP er tilgængelig i kvalitetsarbejdet i almen praksis.

Meget enig Enig Uenig Meget uenig Ved ikke



21-03-2012 Fig. 14

Nord-KAP er en vigtig part i den faglige udvikling i almen praksis.
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Nord-KAP udfylder rollen som bindeled mellem almen praksis og 
samarbejdspartnere.
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Nord-KAP hjælper med at få projektideer  fra praktiserende læger omsat til 
udviklingsprojekter.
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Nord-KAP arbejder for at integrere uddannelse, forskning og 
kvalitetsudvikling i almen praksis.
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Nord-KAP medvirker til at sikre en høj faglig standard inden for diagnostik 
og behandling.
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Nord-KAP er et nyttigt organ for de praktiserende læger i Region 
Nordjylland.
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Nord-KAP fremstår som en professionel samarbejdspartner for de 
praktiserende læger i Region Nordjylland.
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Nord-KAP fremstår som en upartisk samarbejdspartner for de 
praktiserende læger i Region Nordjylland.
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Nord-KAP er synlig i kvalitetsarbejdet i almen praksis.

44%

51%

2%

0%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Meget enig

Enig

Uenig

Meget uenig

Ved ikke



21-03-2012 Fig. 23

Nord-KAP er tilgængelig i kvalitetsarbejdet i almen praksis.
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Har du eventuelt interesse i at deltage i Nord-KAP's arbejde?
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Må vi kontakte dig med henblik på en uforpligtende samtale om dine 
muligheder for at bidrage til Nord-KAPs kvalitetsudviklingsarbejde? 
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nej

ja - angiv venligst Email adresse
og/eller telefonnummer
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Mener du, at Nord-KAP foretager de rette prioriteringer i kvalitetsarbejdet?
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Har du forslag til udvikling af Nord-KAP's aktiviteter?
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